



天气

晴转多云 气温继续攀升

晚报讯(记者 李冲)昨日,阳光不错,气温回升明显,但空气质量依旧不理想,所有监测点空气质量均存在不同程度的污染。今日,晴转多云,气温继续回升。明日,风力加大,好在最低气温有望升至-1℃,极寒天终于要过去了。30日,天气将转阴,局部有小雪,外出的市民要及时关注天气变

化,添加衣物,以防感冒。

市气象部门预报,今日全市天气晴转多云,南风转北风2—3级,最低气温-3℃,最高气温8℃。预计:29日,全市天气多云,北风3—4级,气温-1—7℃;30日,全市天气多云转阴,局部有小雪,北风3—4级,气温-2—4℃。

昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,我市空气质量未见好转,8个监测点空气质量均有不同程度的污染。具体为市中区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峰城区政府空气质量等

级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

主要污染物连续两年改善 全年良好以上天数125天

我市去年获生态补偿金 483万

晚报讯(记者 王龙飞)26日,市环保部门透露,省财政厅、省环保厅日前对2015年第四季度全省环境空气质量生态补偿资金进行了清算。我市2015年度共获得省级环境空气质量生态补偿资金483万元,列全省第11名。依据市环境监控中心发布的各区(市)环境空气质量自动监测数据,高新区、薛城区、峰城区、台儿庄区、市中区、滕州市、山亭区,均因空气质量同比恶化2015年第四季度分别应缴纳0.5万元、9.6万元、22.6万元、28.8万元、33.7万元、50.5万元、52.3万

元的环境空气质量生态补偿资金。

2015年,我市环境空气中四项主要污染物PM2.5、PM10、SO₂、NO₂年均浓度分别为92微克/立方米、159微克/立方米、63微克/立方米和36微克/立方米,分别比2014年改善2.1%、5.9%、23.2%和18.2%,连续两年改善。其中,NO₂已达到国家二级空气质量标准(40微克/立方米),SO₂接近达到国家二级空气质量标准(60微克/立方米)。全年良好以上天数达到125天,比2014年增加19天;重污染以上天数为48天,比2014年减少1

天。

截至2015年底,全市333家加油站、19辆油罐车和中石化、中石油2座储油库全部完成油气回收改造任务;1月1日起,全市全面供应国V标准汽柴油。全市共淘汰黄标车36962辆;共检测汽车26.7万辆,发放环保标志27.5万辆。累计完成289块、657万平方米的裸露土地绿化治理任务,完成年度计划的235%;136个纳入扬尘治理监管工地,129个落实了扬尘治理措施,在建工地出入口硬化率达96.7%以上。

《金猴献春》获选 新年贺卡主打图

晚报讯(特约记者 金亮)1月26日,滕州市邮局透露,神州书画研究院名誉院长孙建明手绘的《金猴献春》,被选为中国邮政新年贺卡,目前贺卡已在全国各地邮局发行。

当天上午,该市邮局大厅内,不少市民正排队购买贺卡。“我是猴年出生的,多年

来一直喜欢集邮,听说咱老家的画被选为今年新年贺卡的主打图,我高兴地不得了,今天特意来邮局准备买几张收藏。”一位市民表示。提及手绘《金猴献春》的初衷,孙建明说,他想着用这种方式迎接猴年的到来。

供水管道频冻裂 抢修队昼夜忙活

晚报讯(特约记者 金亮)26日,滕州市城乡供水中心透露,受低温天气影响,该市供水管线频频破裂,为此供水中心专门成立5个抢修队昼夜值班。

采访时,供水中心接到市民电话,大同路附近的一处消防栓被冻裂,周围路面瞬间被水浸透。为了保证居民用水以及出行方便,供水中心组织专人到达现场进行抢修。“最近几天,我们每天都会接到上百起抢修的电话,最多时一天可接200多起。”现场一名负责

人表示。在级索镇翟村一处抢修现场,一位负责人表示:“城区供水管道的较浅,我们往往可以很快抢修成功,但对于西城区的乡镇供水故障维修,就比较困难了。今年气温比往年都低,所以很多埋在地下1米多的管道还会冻坏。比如这条管道,我们埋在地下1.7米的地方,并且还用200毫米厚的粗管,但由于管道中的水会结冰,而冰的体积比水的体积大,所以导致管道被撑裂。”

直招士官可申请 学费资助了

晚报讯(记者 孙雪)日前,记者从枣庄市人民政府征兵办公室获悉,2015年8月1日被批准入伍的直招士官家长即日起,可到毕业学校填写学费补偿代偿申请,启动学费资助程序。根据国家规定,对直接招收为士官的高等学校学生施行国家资助,本科或专科学

生每人每年不超过8000元,研究生每人每年不超过12000元。资助年限按国家规定的本科、专科、高职、研究生学习时间计算。2016年以后的直招士官,将在被部队批准入伍之日起,在前往部队报到前,完成学费补偿代偿申请手续。

315辆客运车保春运

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 万照广)2016年春运序幕已拉开,薛城区日前制订了2016年春运工作方案,投放道路客运经营车辆315辆,并针对有可能发生的客流高峰,储备了10辆应急加班车辆。

同时,执行“三不进站,六不出站”的制度,把好“三

品”检查和车辆技术关,对技术条件不达标的车辆,一律不得发车出站。组织16名执法人员严厉查处客运班车不按核定线路行驶、未按规定站点停靠,出租车拒载、不使用计价器等违规行为,对不使用计价器的违规行为,设立了0632—4422799 投诉举报电话。

关爱

26日,20名留守及失亲家庭的孩子来到杨峪大型恐龙科普展,看到了40多只各式各样的恐龙,最高的恐龙达到15米,除此之外,还有摄影、征文、书画等比赛在等待着孩子们。此次展出将持续到2月25日,市民可带孩子前来参观。(记者 马高超 摄)

说走就走,旅行过年受青睐

选择出境游市民增多,境内游集中在极热极冷两带

晚报讯(记者 刘一单)距离春节还有一个多星期,不少计划出游的市民已经着手准备了。日前,记者走访市中区多家旅行社发现,与往年相比,今年春节旅游选择出境游的游客明显增多。普吉岛、泰国等气候温暖的海岛及热带国家成了最受我市游客青睐的旅游目的地;境内游主要集中在海南岛和东北两个极热、极冷带,其中有不少是家庭集体出游。

以往过年通常是一家人聚在一起吃个饭,再去亲戚家串串门。然而,近年来,随着人们生活观念的改变,出去旅游成为越来越多家庭过

年的时尚选择。24日,在市中区解放路一家旅行社内,市民秦先生正在咨询出境游需要办理的相关事宜,而市民方女士正在了解去南非的旅游路线。

据旅行社工作人员介绍,在旅游目的地的选择上,气候温暖湿润的南方和海岛受到人们的欢迎,由于春节只有7天假期,出境游前往东南亚和日韩等国的旅游线路较为火爆,且大多以家庭出行为主。“现在人们的习惯与以往有所区别,过年的方式也多种多样,过年外出旅游已成为越来越多家庭的选择。除此之外,随着寒假的到来,亲子游线路

也大大刺激了春节旅游市场,旅行社也推出了多种适合孩子游玩的产品。”该工作人员说。

由于机票和酒店住宿价格的上涨,春节旅游线路产品价格较平时将普涨30%左右,部分热门旅游线路的涨幅可能在50—100%,并且越临近春节价格越高。除了长线游,省内周边的温泉、滑雪游也是市民热衷的过节方式。同样,随着冰雪旅游营销季的来临和升温,体验滑雪乐趣也成了很多市民近期闲暇时出游之选,让各大旅行社滑雪游预订量开始持续走高。